
                                                    

ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗΣΑΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ 47η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ ΤΗΝ 22/11/2024 

 

Α/Α ΘΕΜΑ ΑΡΙΘ. 

ΑΠΟΦ. 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 

1.  ΕΗΔ Έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών των υπ. αριθ. 
14/2024 και 15/2024 μελετών, καθορισμός τρόπου ανάθεσης 
και κατάρτιση των όρων διακήρυξης του διαγωνισμού με τίτλο 
"Προμήθεια ειδών διατροφής για βρεφονηπιακούς σταθμούς, 
παιδικούς σταθμούς και ΚΑΠΗ του Δήμου Σαρωνικού – 
Προμήθεια τροφίμων απόρων» του Δήμου Σαρωνικού. 

536 Ομόφωνα, εγκρίνει τις τεχνικές προδιαγραφές των υπ’ αριθ. 14/2024 και 
15/2024 μελετών, καθορίζει ως τρόπο ανάθεσης αυτόν του Διεθνούς 
Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού και καταρτίζει τους όρους της 
διακήρυξης του διαγωνισμού με τίτλο «Προμήθεια ειδών διατροφής για 
βρεφονηπιακούς σταθμούς, παιδικούς σταθμούς και ΚΑΠΗ του Δήμου 
Σαρωνικού – Προμήθεια τροφίμων απόρων» του Δήμου Σαρωνικού. 

2.  ΕΗΔ Καθορισμός αντικειμένου παρεχόμενων υπηρεσιών, 
περιοχή εντός της οποίας θα γίνουν οι εργασίες και διάρκεια 
αυτών για την υπηρεσία με τίτλο «ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ 
ΑΠΟΚΟΜΙΔΗ ΟΓΚΩΔΩΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ Δ.Κ ΣΑΡΩΝΙΔΑΣ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ» του Δήμου Σαρωνικού σύμφωνα με το 
άρθρο 117 του Ν.4674/20. 

537 Ομόφωνα, καθορίζει το αντικείμενο των παρεχόμενων υπηρεσιών, την 
περιοχή εντός της οποίας θα γίνουν οι εργασίες και τη διάρκεια αυτών για 
την υπηρεσία με τίτλο «ΜΙΣΘΩΜΑΤΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ 
ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΚΟΜΙΔΗ ΟΓΚΩΔΩΝ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ 
Δ.Κ ΣΑΡΩΝΙΔΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ» σύμφωνα με το άρθρο 117 
του Ν.4674/20. 

3.  ΕΗΔ Αποδοχή και κατανομή χρηματοδότησης ποσού 
847.977,38 € από το ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΤΟΥ Π.Δ.Ε. ΟΛΙΣΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ ΜΕ 
ΚΩΔΙΚΟ ΠΣ 5201714 ΣΤΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
«ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΟΣ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗ 2014-2020» (ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗΣ). 

538 Ομόφωνα, α) αποδέχεται χρηματοδότηση ποσού € 847.977,38 από το 
ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ Π.Δ.Ε. ΟΛΙΣΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ 
ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ ΜΕ ΚΩΔΙΚΟ ΠΣ 5201714 ΣΤΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
«ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ ΚΑΙ ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 
2014-2020» (ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗΣ) και β) κατανέμει το σχετικό 
ποσό σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Λογιστηρίου & 
Προϋπολογισμού του Δήμου. 

4.  ΕΗΔ Λήψη απόφασης  επί του υπ’ αριθ. πρωτ. 29645/10-10-
2024 αιτήματος του Γ.Γ. περί χορήγησης άδειας κατασκευής 
ράμπας ΑΜΕΑ μπροστά από το κατάστημά του, στη Κοινότητα 
Αναβύσσου του δήμου Σαρωνικού. 

539 Ομόφωνα, αποφασίζει τη χορήγηση άδειας κατασκευής ράμπας για ΑΜΕΑ 
μπροστά από το κατάστημα του Γ.Γ. στη Κοινότητα Αναβύσσου, σύμφωνα 
με το υπ’ αριθ. πρωτ. 29645/10-10-2024 αίτημά του. Το κόστος 
κατασκευής και αποκατάστασης οποιασδήποτε βλάβης ή ζημιάς θα 
βαρύνει τον ιδιοκτήτη του καταστήματος. 

5.  Κατάρτιση ισολογισμού και αποτελεσμάτων χρήσης έτους  2023 
του  Δήμου Σαρωνικού.  
 

540 Ομόφωνα, α) καταρτίζει τον ισολογισμό και τα αποτελέσματα χρήσης 
έτους 2023 όπως εμφανίζονται στις οικονομικές καταστάσεις και β) 
εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρο της Επιτροπής για την προώθησή τους προς το 
Δημοτικό Συμβούλιο για λήψη σχετικής απόφασης. 

6.  Λήψη απόφασης περί αναπροσαρμογής ή μη των τελών για τη 
χρήση κτημάτων, έργων και υπηρεσιών έτους 2025. 
 

541 Ομόφωνα, εισηγείται όπως τα τέλη χρήσης κτημάτων, έργων και 
υπηρεσιών για το έτος 2025, παραμείνουν ως έχουν και για το έτος 2025, 
σύμφωνα και με την εισήγηση του Προέδρου της Επιτροπής. 

7.  Λήψη απόφασης περί αναπροσαρμογής ή μη τελών χρήσης 
κοινοχρήστων χώρων έτους 2025. 
 

542 Ομόφωνα, εισηγείται όπως τα τέλη χρήσης κοινοχρήστων να 
τροποποιηθούν για το έτος 2025, σύμφωνα και με την εισήγηση του 
τμήματος Εσόδων και Δημοτικής Περιουσίας. 



8.  Λήψη απόφασης περί καθορισμού τελών καθαριότητας και 
φωτισμού του Δήμου Σαρωνικού έτους 2025. 
 

543 Ομόφωνα, εισηγείται όπως τα τέλη καθαριότητας και φωτισμού 
παραμείνουν ως έχουν και για το έτος 2025, σύμφωνα και με την 
εισήγηση του Προέδρου της Επιτροπής. 

9.  Λήψη απόφασης περί καθορισμού συντελεστή φόρου επί 
ηλεκτροδοτούμενων χώρων του Δήμου Σαρωνικού για το έτος 
2025. 

544 Ομόφωνα, εισηγείται όπως ο συντελεστής φόρου επί ηλεκτροδοτούμενων 
χώρων παραμείνει ως έχει και για το έτος 2025, σύμφωνα και με την 
εισήγηση του Προέδρου της Επιτροπής. 

10.  Λήψη απόφασης περί καθορισμού συντελεστή ΤΑΠ επί της αξίας 
της ακίνητης περιουσίας που βρίσκεται εντός των διοικητικών 
ορίων του Δήμου Σαρωνικού και καθορισμού αξίας των 
ακινήτων που βρίσκονται στις εκτός σχεδίου πόλεως περιοχές 
του Δήμου Σαρωνικού έτους 2025. 

545 Ομόφωνα, εισηγείται όπως οι σχετικοί συντελεστές & αξίες παραμείνουν 
ως έχουν και για το έτος 2025, σύμφωνα και με την εισήγηση του 
Προέδρου της Επιτροπής. 

11.  Τροποποίηση της υπ’ αριθ. 196/24 απόφασης Δ.Σ των τελών 
χρήσης κοινοχρήστων χώρων έτους 2024 του Δήμου 
Σαρωνικού. 
 

546 Ομόφωνα, εισηγείται προς το Δ.Σ. την τροποποίηση της υπ’ αριθ. 
196/24 απόφασης Δ.Σ των τελών χρήσης κοινοχρήστων χώρων έτους 
2024 στο σκέλος που αφορά το υπαίθριο εμπόριο το οποίο διαμορφώνεται 
ως εξής:  
Α) Για τους  μικροπωλητές που καταλαμβάνουν κοινόχρηστους χώρους 
κατά τις εορτές  των Χριστουγέννων: 
 α) Για την Χριστουγεννιάτικη αγορά του Κουβαρά τέλος 100,00 ευρώ για 
τα 4 τμ. καθ΄ όλη τη χρονική διάρκεια της  αγοράς ήτοι 30 ημέρες,  
β) Για τους μικροπωλητές εντός του Χριστουγεννιάτικου χωριού που 
διοργανώνει ο Δήμος Σαρωνικού  20,00 ευρώ ανά ημέρα χρήσης . 

12.  Έγκριση 13ου Λογαριασμού της μελέτης «Κτηματογράφηση-
μελέτη Γ.Π.Σ.-Πολεοδόμηση-μελέτη πράξη εφαρμογής Π/Ε και 
δημιουργία Γεωγραφικού Συστήματος Πληροφοριών (Γ.Σ.Π.) 
για τη διαχείριση των κτηματογραφικών και πολεοδομικών 
δεδομένων της Κοινότητας Αναβύσσου Ν. Αττικής». 
 

547 Ομόφωνα, εγκρίνει τον 13ο Λογαριασμό της μελέτης «Κτηματογράφηση-
μελέτη Γ.Π.Σ.-Πολεοδόμηση-μελέτη πράξη εφαρμογής Π/Ε και δημιουργία 
Γεωγραφικού Συστήματος Πληροφοριών (Γ.Σ.Π.) για τη διαχείριση των 
κτηματογραφικών και πολεοδομικών δεδομένων της Κοινότητας 
Αναβύσσου Ν. Αττικής», συνολικού ύψους 206.335,31  € 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

13.  Έγκριση του 2ου Λογαριασμού (2η Προκαταβολή) της 
προμήθειας με τίτλο «Ολιστικό Σύστημα Παρακολούθησης και 
Διαχείρισης Δικτυών Ύδρευσης Δήμου Σαρωνικού». 
 
 

548 Ομόφωνα, εγκρίνει την πληρωμή του 2ου Λογαριασμού (2η Προκαταβολή)  
της προμήθειας με τίτλο «Ολιστικό Σύστημα Παρακολούθησης και 
Διαχείρισης Δικτυών Ύδρευσης Δήμου Σαρωνικού», συνολικού ύψους 
847.977,38€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. [το οποίο προκύπτει 
λαμβάνοντας υπόψη την 1η προκαταβολή που ήταν ποσού 1.000,00€ και 
είχε καταβληθεί από ιδίους πόρους του Δήμου στην CONSTRAT Ε.Π.Ε. και 
ως εκ τούτου αφαιρείται από το αρχικό ποσό (848.977,38€) του 
καταβληθέντα 2ου λογαριασμού της CONSTRAT Ε.Π.Ε., ήτοι 848.977,38 € 
- 1.000,00€ = 847.977,38 € (εγκριθέν ποσό)].  

14.  Συγκρότηση Επιτροπής παραλαβής και ελέγχου της ποιότητας 
των υλικών του έργου «Παρεμβάσεις βελτίωσης της 
ενεργειακής αποδοτικότητας σε δημοτικά κτήρια του Δ. 
Σαρωνικού». 
 

549 Ομόφωνα, συγκροτεί Επιτροπή παραλαβής και ελέγχου ποιότητας των 
υλικών του έργου «Παρεμβάσεις βελτίωσης της ενεργειακής 
αποδοτικότητας σε δημοτικά κτήρια του Δ. Σαρωνικού» αποτελούμενη 
από τους υπαλλήλους: 1.Μπαλάσκα Δέσποινα 2. Φιλίππου Μιχαήλ και 
3.Καραγεώργο Γεώργιο. 

15.  Έγκριση μελέτης εφαρμογής της προμήθειας με τίτλο 
«Αναβάθμιση υποδομών ύδρευσης Δήμου Σαρωνικού». 

550 Ομόφωνα, εγκρίνει τη μελέτη εφαρμογής της προμήθειας με τίτλο 
«Αναβάθμιση υποδομών ύδρευσης Δήμου Σαρωνικού». 



16.  Έγκριση μελέτης εφαρμογής της προμήθειας με τίτλο «Ολιστικό 
Σύστημα Παρακολούθησης και Διαχείρισης Δικτυών Ύδρευσης 
Δήμου Σαρωνικού». 

551 Ομόφωνα, εγκρίνει τη μελέτη εφαρμογής της προμήθειας με τίτλο 
«Ολιστικό Σύστημα Παρακολούθησης και Διαχείρισης Δικτυών Ύδρευσης 
Δήμου Σαρωνικού». 

17.  Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών της υπ' αριθ. 75/2024 
μελέτης, καθορισμός τρόπου ανάθεσης και κατάρτιση των όρων 
της διακήρυξης για τον διαγωνισμό με τίτλο «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ». 
 

552 Ομόφωνα, εγκρίνει τις τεχνικές προδιαγραφές της υπ’ αριθ. 75/2024 
μελέτης, καθορίζει ως τρόπο ανάθεσης αυτόν της ανοικτής διαδικασίας 
του άρθρου 27 του Ν.4412/16 και καταρτίζει τους όρους της διακήρυξης 
του διαγωνισμού με τίτλο «ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΩΝ 
ΜΕΣΩΝ». 

18.  Έγκριση Πρακτικών 1 & 2 της Επιτροπής Διαγωνισμών για την 
προμήθεια με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΑΤΟΜΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ - ΡΟΥΧΑ & ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΤΟΛΩΝ 
ΓΙΑ ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΔΥΟ (2) ΕΤΗ»  
του Δήμου Σαρωνικού. 
 

553 Ομόφωνα επί των καταμετρούμενων ψήφων, εγκρίνει τα Πρακτικά 1 & 2 
της Επιτροπής Διαγωνισμών ήτοι α) η εταιρεία «TREND CONCEPT 
INTERNATIONAL ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΕΞΑΓΩΓΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΙΔΩΝ 
ΕΝΔΥΣΕΩΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» έχει τη δυνατότητα να προχωρήσει 
στο επόμενο στάδιο του διαγωνισμού και β) αναδεικνύει ως προσωρινό 
ανάδοχο της υπηρεσίας την εταιρεία «TREND CONCEPT INTERNATIONAL 
ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΕΞΑΓΩΓΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑ ΕΙΔΩΝ ΕΝΔΥΣΕΩΣ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», με συνολική προσφορά 235.836,41 € 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%. 

19.  Έγκριση Πρακτικού 3 της Επιτροπής Διαγωνισμών για την 
προμήθεια με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 
ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΕΚΤΥΠΩΤΩΝ, ΣΑΡΩΤΩΝ ΚΛΠ ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ  ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ 
ΑΥΤΟΜΑΤΗΣ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΦΕΙΛΩΝ CITY ATM» 
του Δήμου Σαρωνικού. 
 

554 Ομόφωνα, εγκρίνει το Πρακτικό 3 της Επιτροπής Διαγωνισμών για την 
προμήθεια με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ 
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΕΚΤΥΠΩΤΩΝ, 
ΣΑΡΩΤΩΝ ΚΛΠ ΦΩΤΟΤΥΠΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ 
ΠΟΛΥΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ  ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΑΥΤΟΜΑΤΗΣ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΦΕΙΛΩΝ CITY ATM» του Δήμου Σαρωνικού, ήτοι 
κατακυρώνει ως ανάδοχο της προμήθειας την εταιρεία «SOFLAND 
ΕΜΠΟΡΕΙΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ» με συνολική προσφορά 119.811,28 € ευρώ 
συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%. 

20.  Έγκριση δαπανών και έγκριση έκδοσης σχετικών χρηματικών 
ενταλμάτων πληρωμής για την αποκατάσταση της παγίας 
προκαταβολής του Δήμου Σαρωνικού. 

555 Ομόφωνα, α) εγκρίνει τις δαπάνες συνολικού ποσού € 3.300,00 και β) 
εγκρίνει την έκδοση των σχετικών χρηματικών ενταλμάτων πληρωμής. 

21.  Λήψη απόφασης για διαγραφή βεβαιωμένων ποσών είτε γιατί 
έχουν εξοφληθεί είτε γιατί έχουν βεβαιωθεί εκ παραδρομής. 
 

556 Ομόφωνα, εγκρίνει τη διαγραφή βεβαιωμένων ποσών είτε γιατί έχουν 
εξοφληθεί είτε γιατί έχουν βεβαιωθεί εκ παραδρομής σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Εσόδων και Δημοτικής Περιουσίας. 

22.  Λήψη απόφασης για ορισμό πληρεξούσιου δικηγόρου επί 
συζήτησης της με Αριθμό Εισαγωγής ΑΝΚ2046/10-4-2014 
Ανακοπής ασκηθείσα από την ανώνυμη εταιρεία με την 
επωνυμία ΑΤΤΙΚΟΣ ΗΛΙΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΗ –
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ-ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΑΕ, 
ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών (13ο 
Μονομελές) στρεφόμενη κατά του Οργανισμού Πρωτοβάθμιας 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης «ΔΗΜΟΣ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ».  

557 Ομόφωνα, ορίζει ως πληρεξούσιο δικηγόρο τον κ. Παλαιολόγου 
Παλαιολόγο με συνολική αμοιβή € 184,76  συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 
24% σύμφωνα με τις νόμιμες αμοιβές που ορίζονται στο σχετικό 
Παράρτημα του Ν.4194/2013 «Κώδικας Δικηγόρων» (Α ́208). 

23.  Λήψη απόφασης για ορισμό πληρεξούσιου δικηγόρου για την 
παράσταση κατά τη συζήτηση της Αίτησης (731 επ ΚΠολΔ) 

558 Ομόφωνα, ορίζει ως πληρεξούσιο δικηγόρο τον κ. Παλαιολόγου 
Παλαιολόγο προκειμένου: α) να παραστεί στη συζήτηση της Αίτησης (731 



παύσης εργασιών κατεδάφισης, περίφραξης και ανέγερσης 
οιοδήποτε κτιρίου στην παραλιακή περιοχή Λαγονησίου, 
ασκηθείσα από τον Δήμο Σαρωνικού κατά της Ε.Τ.Α.Δ. Α.Ε. και 
κατά της ανώνυμης εταιρείας με την επωνυμία ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ Εμπορική Βιομηχανική Τουριστική 
Τεχνική Εταιρεία ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου 
Κρωπίας. 

επ ΚΠολΔ) παύσης εργασιών κατεδάφισης, περίφραξης και ανέγερσης 
οιοδήποτε κτιρίου στην παραλιακή περιοχή Λαγονησίου, ασκηθείσα από 
τον Δήμο Σαρωνικού κατά της Ε.Τ.Α.Δ. Α.Ε. και κατά της ανώνυμης 
εταιρείας με την επωνυμία ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΑΝΩΝΥΜΗ 
Εμπορική Βιομηχανική Τουριστική Τεχνική Εταιρεία ενώπιον του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Κρωπίας και β) προωθεί το θέμα στο Δ.Σ. για 
καθορισμό της αμοιβής αυτού. 

24.  Λήψη απόφασης σχετικά με την με αριθ. πρωτ. 
52857/13.11.2024 Αίτηση του Κ.Γ. για συμβιβαστική-
ενδοδικαστική επίλυση διαφοράς, σε Συμβούλιο κατ’ άρθρο 
126Β Κ.Δ.Δ. 
 

559 Ομόφωνα, απορρίπτει το αίτημα του Κ.Γ. για ενδοδικαστική συμβιβαστική 
επίλυση της σχετικής διαφοράς. 

  
                                                                                                                                                                         Καλύβια,   26/11/2024   

                            Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                                                              
                                                                                                                                                                  

        ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΠ. ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΥ  

 


